
Opérations Mixtes (Pâques) (G)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

19
+ 16

85
+ 70

46
× 82

92
× 2

51
+ 48

747
÷ 9

11
+ 11

68
+ 8

14
− 10

33
− 13

30
× 2

53
− 30

950
÷ 38

6723
÷ 81

2856
÷ 34

222
÷ 74

5688
÷ 79

53
+ 16

80
+ 10

9
× 24

47
× 22

882
÷ 18

154
− 60

24
− 23

396
÷ 99 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Opérations Mixtes (Pâques) (G) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

19
+ 16
35

85
+ 70
155

46
× 82

3772

92
× 2

184

51
+ 48
99

747
÷ 9

83

11
+ 11
22

68
+ 8
76

14
− 10

4

33
− 13

20

30
× 2

60

53
− 30

23

950
÷ 38

25

6723
÷ 81

83

2856
÷ 34

84

222
÷ 74

3

5688
÷ 79

72

53
+ 16
69

80
+ 10
90

9
× 24

216

47
× 22

1034

882
÷ 18

49

154
− 60

94

24
− 23

1

396
÷ 99

4

Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


